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Leistungen
 2 Übernachtungen inklusive Halbpension,

Bettwäsche, Handtuch, Osterbrunch am
Ostermontag, Welcomedrink

 Eintritt ins Blühende Barock Ludwigsburg und
zum Märchengarten

 Schüler und Studenten ab 16 Jahre erhalten
gegen Nachweis (Schüler- /
Studentennachweis) den ermäßigten Preis von
94,90 € p.P.

 Nicht enthalten: Transfer nach Ludwigsburg
Ticket für ÖPNV zubuchbar

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

ZuOsterninsBlühendeBarock

PAARE, EINZELGÄSTE UND KLEINGRUPPEN AB 16 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Haben Sie an Ostern noch nichts geplant? Dann kommen Sie zu uns nach Stuttgart und lernen gleichzeitig auch
noch die Umgebung kennen.
Während Ihres Aufenthalts fahren Sie bequem mit den öffentlichen Verkehrsmitteln oder mit dem Auto nach
Ludwigsburg zum blühenden Barock. Lassen Sie sich von der Vielfalt an Blumen im Umfeld des Residenzschloss
Ludwigsburg begeistern und erleben das „Frühlingserwachen“ hautnah mit. Mit dabei ist auch ein weiteres
Highlight für die Kids: Sie erhalten Zutritt zum Märchengarten. Das lässt die Kinderherzen mit Sicherheit höher
schlagen.
Als Geheimtipp schlagen wir Ihnen noch einen Abstecher zum Stuttgarter Höhenpark Killesberg vor. Hier können
Sie z.B. eine Runde mit der Killesbergbahn, einer der ältesten „Liliputbahnen“ Deutschlands, fahren oder mit
Ihren Kindern zum großen Spielplatz spazieren. Kosten Sie Ihren Aufenthalt im Schwabenland voll und ganz aus.
Wir laden Sie ein zu träumen über den Dächern Stuttgarts. Wir bieten Ihnen 2 Übernachtungen inklusive
Halbpension. Genießen Sie Ihren Welcomedrink in unserem Bistro und am Ostermontag einen ausgeprägten
Osterbrunch.
Wir würden uns sehr freuen, Sie über Ostern bei uns begrüßen zu dürfen.

bereits bei der
Buchung genaue Angaben Personenzahl Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer

www.jugendherberge.de/reisen/8876

An unserer Rezeption erhalten Sie das 3-Tage-Ticket Netz, mit dem Sie mit den öffentlichen Verkehrsmitteln
nach Ludwigsburg fahren können, für 19,50 € pro Ticket.
Mit einem 3-Tage-Ticket Netz kann entweder ein Erwachsener alleine oder mit bis zu 2 Kindern zwischen 6 und
17 Jahren an 3 aufeinanderfolgenden Tagen mit den öffentlichen Verkehrsmitteln im gesamten VVS-Netz
fahren.
Kinder unter 6 Jahren benötigen kein Ticket.

Das Programm wird mit einem Hygienekonzept gemäß den Bestimmungen der aktuellen Corona-VO des
Landes Baden-Württemberg durchgeführt.
Bitte legen Sie bei Anreise einen entsprechenden Nachweis vor. Weitere Informationen finden Sie unter: https: /
/www.jugendherberge-bw.de / hygieneinformationen /

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,

über die sowie jeweils über
zu machen, damit geprüft werden kann, ob die

Buchung bestätigt werden kann.
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